



在26日举行的俄罗斯世界杯D组小组赛中，梅西率领阿根廷2:1战胜非洲雄鹰尼日利亚，晋级16强。赛后，梅西表示“赢球真是太美妙了”。其他球员也异常激动，但表示会立刻投入到淘汰赛的筹备中。



对阵尼日利亚，梅西率先打入一球

梅西：赢球真是太美妙了

阿根廷球员享受晋级 着眼16强对决法国

梅西：上帝眷顾阿根廷

梅西在接受阿根廷TYC体育台采访时表示：“赛前我们对拿下尼日利亚充满信心，但没想到比赛过程一波三折。不过最后我们获胜了，这太美妙了。”

梅西在比赛中攻入打破僵局的一球，这也是他在本届世界杯上的首粒进球。他在赛后激动地说：“我就知道上帝会眷顾阿根廷，不会让我们出局的。”此前网上曾有传言说，阿根廷惨败克罗地亚后，梅西与主帅桑保利发生争执。梅西对此未作正面回应，而是强调“现在国家队队服是超越一切的”。

打入制胜一球的阿根廷后卫罗霍在赛后接受阿根廷媒体采访时表示，阿根廷的世界杯之旅现在真正开始了，现在的阿根廷队比任何时候都更加强大。

着眼16强对决法国

在上周0:3输给克罗地亚后，阿根廷全队陷入低谷。26日的比赛只有放手一搏。在比赛中脸部受伤出血却丝毫没有顾忌而继续拼搏的马斯切拉诺在赛后说：“我们这一周非常艰难，输给克罗地亚给了我们沉重一击。好在我们今天渡过难关。我们不能因此满足，因为马上就要进入淘汰赛，但今天的比赛证明我们可以面对所有困难。”

伊瓜因说：“我们今天的比赛可谓受尽磨难，特别是对方的点球打乱了我们的节奏。但我们经历了心理上的折磨，经历了自己的拼搏，再加上全场球迷的支持，我们对今后的比赛更加有信心了。”

下半场被换上场的梅萨也证实了这一点，他说：“在更衣室我们都哭了，在场上已经有很多人在哭，马斯切拉诺、伊瓜因、迪马利亚，因为他们经历过多次遗憾，不想就这样离开赛场。”

梅萨说：“这届世界杯上很多强队都遇到了困难，我们也一样，但我们今天斗争到了最

后。今天很多时刻非常困难，但现在我们晋级了，可以开心地庆祝。”

球员们对晋级后的比赛也都非常重视，马斯切拉诺认为：“法国队是伟大的球队，曾经是世界冠军。我们今年不算是夺冠热门，但我们还是会不断去奋斗和争取。”

伊瓜因说：“法国队是一个非常难缠的对手，他们是小组第一，我们必须像今天这样去踢，希望能有好的结果。”

梅萨说：“接下来我们会仔细研究分析法国队，他们有很多优秀的球员，这对我们来说是很大的挑战；法国队也会认真研究我们，因为我们的晋级经历了更多磨难。”

马拉多纳身体状况引关注

虽然阿根廷在俄罗斯世界杯小组赛最后一场的生死战中2:1力克尼日利亚晋级16强，但伴随着好消息而来的却是一则关于阿根廷球星马拉多纳身体状况的“不确定”消息。一段发布在社交媒体上的视频显示，马拉多纳赛后需要别人的搀扶才能离开包厢。

在那段视频中，阿根廷球王似乎一直闭着眼睛，稍后曝出一张照片上，两位医护人员在看护着马拉多纳。

截至目前，还没有关于马拉多纳健康状况的确切消息。但赛后两小时，一张马拉多纳在机场微笑的照片

26日的莫斯科

科阳光明媚，让人昏昏欲睡。在卢日尼基体育场，在近八万名球迷面前，法国与丹麦踢出了一场毫无亮点的闷平。比赛中，法国队的表现较前两场比赛并没有好转，小组赛已经结束，面对即将到来的淘汰赛，似乎还没有找到状态的“高卢雄鸡”该醒醒了。

或许是因为打平即可携手晋级，在这种情况下，法国与丹麦队的球员在比赛中表现得均不够兴奋，全场球迷高分贝的嘘声也没能改变两队意兴阑珊的表现，本届世界杯的第一场0:0就此诞生。

对丹麦来说，这样的做法可以理解，在绝对实力并不强的情况下，他们需要最经济实惠的方式确保出线。但法国队就不同了，因为他们的总身价超过十亿欧元，为32强之首；他们坐拥的格列兹曼、姆巴佩和登贝莱，个个都是一等一的锋线杀手；他们是争冠的热门球队，甚至有人认为不进决赛就是失败。可是，法国队目前的发挥大大低于人们的预期，如果说鉴于对手实力不强，瓦拉内领衔的防线受到考验较小的话，进攻问题

被上传到社交网站上。

球场工作人员表示，他们不了解马拉多纳是否出现了状况。阿根廷足协的工作人员则表示，他们无可奉告，因为他不是阿根廷队的正式成员。

跻身16强的阿根廷队将在八分之一决赛中遭遇法国队，两支夺冠热门的碰撞引人期待，很多阿根廷球迷希望马拉多纳能继续在边为阿根廷队加油和祈祷。

高卢雄鸡，该醒醒了！



法国丹麦“闷平”出线

才是德尚的心头大患。

世界杯欧洲区预选赛，法国队10场比赛只打入18球，与德国和比利时轰入的43球相去甚远。经过一系列热身，这一顽疾仍未根治。小组赛阶段，法国队每场比赛在攻击线上的首发都不相同，可是无论阵型如何变化，格列兹曼、姆巴佩这些在俱乐部扬名立万的前锋均打不出“1+1大于2”的效果。三场比赛下来，法国只打入三球。

与丹麦一役，德尚在开场祭出了4231的阵型，勒马尔与登贝莱分居两翼，吉鲁突前，格列兹曼担任前腰，随着比赛的深入，锋线四人组也在不停地进行轮转换位，比如格列兹曼会与吉鲁组成双前锋。

本场比赛，法国队更多的是在左路做文章，左边后卫厄尔南

德斯插幅度很大，频频送出传球。但是面对丹麦队凯尔和马·约恩森这两名超过一米九的中卫组合，其他时间存在感极差。当格列兹曼扯边与勒马尔寻求配合时，丹麦的防守球员总能找准二人的传球线路，从而切断联系。或许博格巴的轮休是其中一个原因，可当他前两场比赛出现在场上时，法国队的局面又出现改观了吗？

根据已经排出的对阵形势，在小组赛抽中“上签”的法国队淘汰赛前途凶险。进入上半区的他们在1/8决赛就将面对阿根廷，虽然他们在小组赛赛中磕磕碰碰，但他们毕竟还是阿根廷，毕竟还有梅西，他们的整体实力依旧强于秘鲁和澳大利亚。距离淘汰赛开始只有几天，留给德尚调整的时间已经不多多了。

比规则更宝贵的

嘘，嘘，嘘……0:0。

果不其然，法国人和丹麦人在众目睽睽之下，踢出了一场毫无技术含量的0:0。

哪怕德尚在赛前信誓旦旦要打出体育精神，但整个比赛过程和结果，赤裸裸地证明，这是一场不折不扣的默契球。

默契球和假球还是有区别的。默契球更多的是利用规则漏洞，不思进取，敷衍了事；而假球，则是运用各种场外手段来直接干涉比赛结果。

对于默契球，我们只能给予道德上的谴责；而对于假球，我们还能指望司法的介入。

但在体育道德的法庭上，他们都是“罪人”。

1992年欧洲杯，丹麦人写出了令人神往的丹麦童话，让全世界为之赞叹。然而，12年之后，2004年欧洲杯，和今天这场比赛一样，丹麦队和瑞典队联手制造了2:2的

默契球，让无数意大利人以及世界球迷为之神伤。

那支多次赢得国际足联公平竞赛奖的丹麦队，明明白白地告诉世人，童话都是骗人的。

14年之后，丹麦人再次参与到这样不荣耀的举动中，他们的“演出搭档”，换成了世界身价第一的法国队。

这是何等的可悲。功利的社会，功利的价值观，越来越多地侵入到相对纯洁的体育世界，哪怕是在国旗的辉映下。

或许还有法国队的球迷会过来辩解，规则允许这样做，为什么不呢……

在赛场上，规则确实是判定胜负的标准，但在胜负之外，规则之上，还有一些更宝贵的东西值得我们追求。如果在体育世界里我们都做不到，那么在现实生活中，那将更加可悲。这才是体育的真谛吧。

世界杯妙语连珠

“许多人说梅西不喜欢为阿根廷踢球，但我不同意这一说法。梅西和其他球员一样在比赛中享受快乐或遭遇痛苦，这使他变得更加强大。”——阿根廷主帅桑保利赛后说。前两场比赛阿根廷队一平一负，球队核心梅西饱受非议，但阿根廷主帅力挺爱将，他认为梅西是阿根廷赢球的关键。

“与梦想有关的最棒的事儿，就是与梦想家们一起努力并分享成功。我们足够勇敢，不仅敢于梦想，更是要通过努力把梦想变为现实。”——面对小组赛最后一场与瑞典队的对决，墨西哥球员埃尔南德斯如是说。虽然墨西哥小组赛两战全胜，但晋级淘汰赛并非板上钉钉。已代表墨西哥队打进50个球的埃尔南德斯，希望用

进球为球队继续带来胜利。

“我们压上进攻是愚蠢的，我们对0:0的结果很满意。我们整条防线表现很努力，全队用一个词概括，就是‘纪律性’，不给法国队进攻的空间。”——小组赛最后一场，丹麦队0:0战平法国队，与后者携手小组出线。很多球迷批评这场俄罗斯世界杯的首场“闷平”场面十分难看，丹麦队主帅哈雷德就此进行了了解。或许，小组出线比场面好看更重要。

“我们应该成为自己命运的主宰者。”——小组赛最后一场比赛前，德国队主帅勒夫如是说。F组目前是各队出线形势最不明朗的小组，积6分的墨西哥和积0分的韩国队都存在着晋级的可能。手握3分的德国队要想晋级，必须全力以赴。



北京时间6月27日凌晨，阿根廷在世界杯小组赛第三轮2:1击败尼日利亚，以小组第二的成绩获得出线资格，实现绝地求生。各地阿根廷球迷见证球队向死而生，疯狂庆祝。图为位于巴西圣保利的阿根廷球迷为胜利欢呼。

(本栏稿件均据新华社)

社会主义核心价值观

民主



中国梦

建设美丽繁荣和谐四川

富强 民主 自由 平等 爱国 敬业 文明 和谐 公正 法治 诚信 友善

锦竹书画 四江诗作